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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modification de la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré

Art. 2

À l’article 118 de la loi du 7 décembre 1998 organisant 
un service de police intégré, structuré à deux niveaux, 
modifié en dernier lieu par la loi du 21 avril 2016, l’alinéa 4 
est remplacé par les alinéas suivants:

“Outre les tâches purement administratives et logis-

tiques, ils contribuent à l’exécution des missions visées 
aux articles 14 et 15 de la loi sur la fonction de police, 
et notamment au traitement de données à caractère 
personnel visé à la section 12 du chapitre IV de la loi 
sur la fonction de police.

Ils ne peuvent à cette fin exercer des compétences 
qui sont réservées par ou en vertu de la loi au cadre 
opérationnel et n’exécutent aucune mesure de police.

Les membres du cadre administratif et logistique 
qui fournissent l’appui dans le cadre du traitement de 
données visé à la section 12 du chapitre IV de la loi sur 
la fonction de police sont nommément désignés par le 
chef de corps, le commissaire général ou le directeur.

Le chef de corps, le commissaire général ou le direc-
teur qui donne les missions d’appui et accorde les accès 
en matière de traitement de données s’assure que le 
membre du cadre administratif et logistique dispose de 
la connaissance et des directives requises à la bonne 
exécution de ces missions et au traitement approprié 
de ces données.

À cette fin, des formations sont organisées en interne 
des services de police ou via les écoles de police. Les 
directeurs et les chefs de corps consignent les données 
relatives à ces formations dans le dossier personnel 
des membres du cadre administratif et logistique. Les 

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst

Art. 2

In artikel 118 van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestruc-
tureerd op twee niveaus, laatstelijk gewijzigd bij de wet 
van 21 april 2016, wordt het vierde lid vervangen door 
de volgende leden:

“Naast de zuiver administratieve en logistieke taken 

dragen zij bij aan de uitvoering van de taken bedoeld 
in de artikelen 14 en 15 van de wet op het politieambt, 
en in het bijzonder aan de verwerking van persoonsge-
gevens, zoals bedoeld in afdeling 12 van hoofdstuk IV 
van de wet op het politieambt.

Daartoe mogen zij geen bevoegdheden uitoefenen 
die bij of krachtens de wet zijn voorbehouden aan het 
operationeel kader en voeren zij geen politiemaatregel uit.

De leden van het administratief en logistiek kader 
die steun verlenen in het raam van de in hoofdstuk IV, 
afdeling 12, van de wet op het politieambt bedoelde ge-
gevensverwerking, worden met name aangewezen door 
de korpschef, de commissaris-generaal of de directeur.

De korpschef, de commissaris-generaal of de directeur 
die de ondersteunende opdrachten toekent en de toe-
gangen op het vlak van de gegevensverwerking verleent, 
vergewist zich er van dat het lid van het administratief 
en logistiek kader over de voor de goede uitvoering van 
deze opdrachten en de gepaste verwerking van deze 
gegevens vereiste kennis en richtlijnen beschikt.

Daartoe worden opleidingen georganiseerd binnen de 
politiediensten of via de politiescholen. De directeurs en de 
korpschefs bewaren de gegevens omtrent die opleidingen 
in het personeelsdossier van de leden van het adminis-
tratief en logistiek kader. Het opleidingsmateriaal wordt 
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ter beschikking gehouden van de controle-instanties. 
De opleidingsgegevens zijn:

— de naam van de opleider;

— de datum;

— de naam van de opleiding;

— het aantal uren per dag.

De leden van het administratief en logistiek kader 
van de federale en de lokale politie zijn bevoegd om de 
ondersteunende opdrachten uit te voeren op het gehele 
nationale grondgebied.

De leden van het administratief en logistiek kader van 
de lokale politie voeren deze opdrachten in principe uit 
op het grondgebied van de politiezone.”.

HOOFDSTUK 3

Wijziging van de wet van 5 augustus 1992 
op het politieambt

Art. 3

In hoofdstuk IV, afdeling 12, onderafdeling 8, van de 
wet van 5 augustus 1992 op het politieambt wordt een 
artikel 44/11/14 ingevoegd, luidende:

“Art. 44/11/14. Voor de toepassing van afdeling 12 
betreffende het informatiebeheer, omvat de notie van 
politiediensten alle leden van het personeel van de po-
litiediensten, inclusief de leden van het administratief en 
logistiek kader in de zin van artikel 118 van de wet van 
7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde 
politiedienst, gestructureerd op twee niveaus.”.

supports de formation sont tenus à la disposition des 
autorités de contrôle. Les données sur les formations sont:

— le nom du formateur;

— la date;

— l’intitulé de la formation;

— le nombre d’heures par journée.

Les membres du cadre administratif et logistique de 
la police fédérale et de la police locale sont compétents 
pour exercer les missions d’appui sur l’ensemble du 
territoire national.

Les membres du cadre administratif et logistique de 
la police locale réalisent en principe ces missions sur 
le territoire de la zone de police.”.

CHAPITRE 3

Modification de la loi du 5 août 1992 
sur la fonction de police

Art. 3

Dans le chapitre IV, section 12, sous-section 8, de la 
loi du 5 août 1992 sur la fonction de police, il est inséré 
un article 44/11/14 rédigé comme suit:

“Art. 44/11/14. Pour l’application de la section 12, rela-
tive à la gestion de l’information, la notion de services 
de police comprend tous les membres du personnel des 
services de police en ce compris les membres du cadre 
administratif et logistique au sens de l’article 118 de la 
loi 7 décembre 1998 organisant un service de police 
intégré, structuré à deux niveaux.”.
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